

## The Italian Sea Group: varato il motoryacht Perini Navi Amante 58 - Si conferma la produzione di motoryacht per l'iconico brand

The Italian Sea Group celebra un ulteriore obiettivo con il varo del motor yacht Perini Navi "AMANTE" 58 m, realizzato in acciaio e alluminio, un capolavoro che conferma e rafforza l'ambiziosa strategia dell'iconico brand nella produzione di motoryacht di lusso

Questo varo è la testimonianza del continuo impegno di Perini Navi nell'innovazione e nella ricerca, confermando la direzione intrapresa da The Italian Sea Group nell'investire risorse verso la più ampia soddisfazione dei propri armatori sempre più esigenti

La divisione New Build di Camper & Nicholsons ha svolto un ruolo fondamentale sia in questo progetto che nel precedente, "MY Fantasy 59", agendo come project manager e buyer per concretizzare i desideri dei due armatori durante la costruzione dei loro superyachts.

Il progetto "Perini Navi Amante 58", insieme alla sua gemella "MY Fantasy 59", è stato inizialmente ispirato alla serie di yacht Vitriuvius; entrambi i progetti sono stati successivamente modificati dal cantiere e attualmente presentano una nuova architettura navale con una larghezza di 9,75 metri, un design innovativo e tecnologie all'avanguardia. "MY AMANTE 58" rappresenta l'apice dell'ingegneria nautica al servizio di un comfort senza pari, progettato per ospitare 12 ospiti e 9 membri dell'equipaggio.

A completare questo straordinario motor yacht, oltre alla piscina sul main deck, vi è un ampio beach club con accesso diretto alla beach area di poppa e grandi finestre laterali. Questo spazio esclusivo è dotato di sauna, bagno turco, palestra, bar e area relax, offrendo agli ospiti un ambiente raffinato e confortevole per il massimo benessere a bordo.

Con il varo di questo secondo motor yacht, Perini Navi ribadisce la propria attenzione nel rispondere alle nuove richieste dei propri armatori, soprattutto della nuova generazione, puntando ad ampliare la gamma di superyacht a motore con soluzioni sempre più innovative e mantenendo sempre altissimo il livello di qualità in coerenza con la sua visione strategica.

"Quest'ultimo varo non è solo un altro segno tangibile del nostro continuo impegno verso l'eccellenza, ma conferma anche la nostra visione di crescita e innovazione nella produzione di motoryacht Perini Navi", ha dichiarato Giovanni Costantino Founder & CEO di The Italian Sea Group. "Il superyacht "MY Amante 58" è il quinto successo di un percorso entusiasmante verso la produzione di motoryacht che diventerà sempre più centrale nella propria gamma".